机制

引

领

宣传

思

想文

化

金川 年度全国

以赤水河为纽带做好"酒文章"扩大"酒天地"

习酒郎酒高层跨省共话酱酒行业健康发展

本报讯(杨初)贵州习酒公司和四 川郎酒集团同系赤水河的"一河两 岸"。4月7日,贵州习酒公司党委书 记、董事长钟方达,党委副书记、总经 理汪地强率队到访四川郎酒集团,郎 董事长汪俊林等高层领导热 展,进行了多方位的交流探讨并形成 -以赤水河为纽带,做好"酒 文章",扩大"酒天地",担当百亿企业 责任,尊重规律科学发展,共同促进 酱酒市场健康有序发展。

习酒与郎酒作为赤水河南北两岸, 又是跨省的毗邻友好企业,同为赤水河 滋养的酱酒品牌和勠力前行的行业兄 弟,有着源远流长的深厚友谊。此次习 酒与郎酒高层在这春意盎然的日子里 聚首,既是对友好互动传统的一种传承 与坚守,更是在新格局下积极携手提升 行业信心与士气的重要表现。

在汪俊林的陪同下,钟方达一行先 后前往吴家沟生态酿酒区、天宝峰包装 物流中心、十里香广场生肖酒打造项 生产工艺管理、文旅景观打造、厂区规

本报讯(梁

赟)日前,中国科 协发布关于命名

2021-2025年第 一批全国科普教 育基地的决定,

金川集团股份有

限公司金川科技

馆名列其中,此

次命名甘肃共有

甘肃省科普教育

基地、爱国主义

教育基地、国防

教育基地,金川

集团股份有限公

司金川科技馆主

要展示镍铜钴及

稀贵金属资源储

量、矿山开采概

况、有色冶金、化

工工艺及压延深

加工产品的生产

工艺,并涵盖天

文知识等。在这

里,参观者可以

探秘地球的沧桑巨变,看到大自然涵

养亿年的无私馈赠,感受人类穷工极

限公司2006年投资建设的集党史

党建、科普教育、研学交流、工业旅

游和企业形象展示于一体的社会

性公益场馆。场馆建筑面积6900平

方米,展示面积4300平方米。2019

年,金川科技馆完成二期数字化提

升改造,全面升级了布展陈列、展

示内容、软硬件设施等,充分运用 声、光、电、VR体验、视听等数字化

多媒体展示手段,增强展陈的知识 性、互动性和趣味性。完成改造至

今,该馆已累计接待各级党组织、

企事业单位、驻地部队、武警官兵、 学校师生、企业合作伙伴、社区居

民等各类参观者十万余人次。

金川科技馆是金川集团股份有

巧智慧的完美呈现

作为全国和

15家单位入选。



划建设等方面的先进做法和优秀经验。

一路走来,钟方达一行认真听取 郎酒的生产工艺介绍,细细品尝刚酿 造的三轮次新酒,参观了解郎酒厂区 布局等情况,对郎酒的生产工艺、基酒 品质、规划建设等方面赞赏有加。

随后,双方在敬天台举行座谈,围 绕产能建设、市场打造、品质提升、人 才培养等方面进行了深入交流。

钟方达表示,此次到访,看到郎酒 的建设和发展自己深有感触,由衷为 郎酒在市场建设、厂区规划、景观打造 等方面取得的优异成绩感到高兴。同 为百亿级酒企,习酒希望同郎酒一道, 以赤水河为纽带,做好"酒文章",扩大 "酒天地",实现共同发展

汪俊林对钟方达一行到郎酒做客 交流表示欢迎,他表示,从某种角度来



说,习酒和郎酒是"两家企业,一个厂 区",双方应不断加强沟通合作,从酱 酒行业健康发展的角度出发,根据市 场发展规律做好规划,确保稳中有进,

作为一水之隔的两家百亿级酒企, 习酒与郎酒近年来互动频繁,相互交 流,携手共进。双方高层曾多次倡导加

强行业竞合发展,相互借鉴,共同努力, 充分发挥赤水河谷优质酱酒原产地优 势,做大酱酒市场,推动酱酒品质提升 和口碑传播,全力打造酱酒黄金产区。 图一为汪俊林(左二)陪同钟方达(右 二)汪地强(右一)一行在天宝峰包装 物流中心参观。图二为汪俊林(前排左 二)陪同钟方达(前排左三)一行在吴

新疆石河子公路管理局沙湾分局 组织机关干部刷新沿线设施 提升公路颜值

本报讯(龚磊桑婷)近日,新疆石 河子公路管理局沙湾分局抢抓晴好 天气,积极组织机关干部下沉养护-线,对辖养公路沿线设施进行刷新,

石河子公路管理局沙湾分局合理 安排、有序分工,采取人工和机械配合 的方式,确保工作任务高效完成。使用 多功能清洗车清洗护栏,配合高压水 流,确保全方位清洗。机关干部对管养

线路S312线示警桩、里程碑、百米桩标 并校正全线歪斜标志牌,不断改善公路 通行环境,提升公路安全保障能力。

据了解,石河子公路管理局沙湾

分局将继续开展"机关人员下一线" 活动,持续改进机关作风,进一步促 进机关干部全面了解公路养护行业, 将自身岗位工作与公路养护实践深 度融合,提升人员综合能力。



该公司主要生产。图为4月9日,四 家 让 承电子科 强化 生 化 商 国企四 家业送 的一

电 网员服 方等企 工帮 摄业在助

四川巴中:风景养眼 文明润心

农行甘孜分行开展 送金融服务进军营活动

本报讯(陈建军 唐忠廉)近日, 在四川省甘孜藏族自治州 2022 年 春季新兵人伍之际,为解决武警部 队新战士集训任务重、无法出军营 到网点办理业务的后顾之忧,农行 甘孜分行情系共建武警部队,开展 送金融服务进军营活动。

此次活动中,农行甘孜分行派 出金融服务分队主动联系对接部 队金融服务需求,组织客户经理携 带移动 PAD 进军营,为武警甘孜 支队、武警雅安支队、武警攀枝花 支队、武警甘孜三支队新兵提供工 资卡激活600余户,办理农行掌上 银行550余户,社保、医保两保电 子凭证领取500余户,一键绑卡 (微信、支付宝)500余户等金融服 务,零距离将金融服务、金融产品 送达军营集训地,赢得部队官兵的 一致好评。

旅游是一个发现美、欣赏美、享受 美的过程,文明则是旅行的"必需品"。 为提高市民文明旅游意识,引导游客 爱护景区公共环境,助力全国文明城 市创建,四川省巴中市各旅游景区通 过建立文明旅游"红黑榜"、设立"垃圾 银行"、招募志愿者等方式积极倡导文 明旅游,文明出游、安全旅游、绿色旅

游蔚然成风,成为一道亮丽的风景线。

南龛山景区:

建立"红黑榜"向不文明行 <u>为说"不"</u>

位于城区的南龛山景区,节假日 游客较多,平日里到景区散步、锻炼 的市民也不在少数。为倡导游客文明 旅游,爱护公共环境,南龛山景区在 游客中心、碑林大门口和石窟大门口 等显著位置设置文明旅游"红黑榜", 表扬文明现象,曝光不文明行为,通 过对比引导游客自觉践行文明理念。

"文明旅游'红黑榜'的内容主要 是建立游客不文明信息通报制度,开

展文明告知、文明提醒、文明规劝,引 导游客恪守文明行为规范。"南龛文 化产业园管理委员会工作人员张鑫 介绍,景区会对文明旅游"红黑榜"的 内容不定期更新。

据悉,为促进文明旅游,南龛山 景区还利用语音广播、电子大屏、标 识标牌、专题展板等,全方面宣传文 明旅游,并通过设立文明监督岗、张 贴文明旅游宣传标语等方式,广泛进 行文明提醒、文明规劝。

光雾山景区:

设立"垃圾银行"参与积分 兑好礼

"光雾山的'垃圾银行'做法真是 太好了!不仅能让游客不乱扔垃圾, 还能自觉参与景区垃圾清理,保护生 态环境。"日前,来自广元市的游客刘 旭和家人到南江县光雾山游览,对景 区内设置的"垃圾银行"称赞不已。

据了解,为进一步加强环境治 理、保护生态环境,引导游客文明旅 游,光雾山景区在游客咨询服务中心 设立了"垃圾银行"。景区根据实际情 况将垃圾分为塑料瓶、易拉罐、废旧 电池等9大类,每一类垃圾积攒5个 或10个即可获得相应2至5分积分。 游客在游玩的同时,将拾得的垃圾根 据种类、数量分别计算积分,凭借积 分就可以到"垃圾银行"兑换纪念画 册、钥匙扣、雨衣等物品。

据光雾山景区工作人员程丽芳 介绍,"垃圾银行"收集的垃圾每天都 会按照可回收物、厨余垃圾、其他垃 圾、有害垃圾等类别装入垃圾清运 车,集中统一处理,确保垃圾不过夜。 "自设立'垃圾银行'以来,数千游客 主动参与,在大家的共同努力下,景 区环境变得更加干净整洁了。"程丽 芳高兴地说。

川陕革命根据地红军烈士陵园: 志愿服务进景区 引导文明

出游

位于通江县沙溪镇王坪村的川

陕革命根据地红军烈士陵园始建于 1934年,是全国安葬红军烈士最多、 规模最大的陵园。近年来,有数十万 游客前来瞻仰先烈。

为更好地服务游客,倡导文明旅 游,川陕革命根据地红军烈士陵园通 过网络招募旅游服务志愿者,主要负 责节假日在景区为游客提供交通引 导、秩序维护、景区应急等服务,并对 不文明行为进行劝导,号召广大游客 自觉遵守公共秩序、养成文明旅游的 好习惯。同时,提示游客主动测温、正 确佩戴口罩,做好新冠肺炎疫情防控

倡导文明旅游、窗口咨询、协助 扫码登记、路线指引……志愿者的身 影遍布景区,哪里有需要,哪里就有 他们的身影。"这里各项疫情防控措 施都做得挺好,让人感觉很安心。"游 客张勇说。通过不断地宣传引导,景 区里游客乱扔垃圾、随地吐痰、破坏 花草树木、浪费食物等现象明显减 少,文明旅游、健康出行已经成为大 家的共识。

今年以来,青海 共和县聚焦举旗帜、 聚民心、育新人、兴 文化、展形象的使命 任务,以"1+1+4"工 作机制为抓手,引领 宣传思想文化工作 跑出"加速度",为推 动"泛共和盆地绿色 崛起"提供坚强思 想保证和强大精神 力量,以优异成绩 迎接党的二十大胜 利召开。

聚焦"一条主 线",切实认清宣传 工作职责使命。共和 县集中力量、集聚资 源、集成优势,在理 论武装、新闻舆论、 文明创建等方面各 展所长、同向发力, 通过打造特色理论 宣讲品牌,制作推出 优秀新媒体作品,用 心用力做好新闻宣 传、文艺宣传、社会 宣传工作,唱响主旋 律,传播正能量,营 造强信心、暖人心、 聚民心的舆论氛围。

宣传思想文化工作的形势任务。共 动,加强对微博、微信、网络直播等 移动应用的管理,管好"主阵地"、深 耕"责任田",牢牢掌握意识形态工 作主动权。

下好"四步棋",推进宣传思想文化 工作再上新台阶。一是坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想武装头 脑、强心铸魂、把航定向,依托党委 (党组)理论中心组学习,开展"专题 讲座+研讨交流+党课教育+实地观 摩"等互动式、研讨式、开放式学习 切实做到学思悟贯通、知信行统一 二是制定印发年度宣传报道计划,围 绕全县重点工作和资源优势,积极挖 掘提炼宣传各乡镇及行业领域工作 亮点和先进典型,努力形成舆论强 势;聚焦百姓身边变化,精心制作 《你好,共和》等系列主题栏目,讲好 基层百姓故事。三是结合"四创"联动 工作,持续推进文明城市创建工作,完 善工作推进、督查考核等机制,压实主 体责任,有力有序推进各项创建工作; 持续推进新时代乡风文明行动,大力 培育文明乡风、良好家风、淳朴民风, 持续为乡村振兴提供强大精神动力。 四是积极组织筹备海南藏族自治州建 政70周年文体活动,开展全民阅读、 "文化三下乡"等文化惠民活动;全力 推动"优化文化旅游市场营商环境年" 活动,开展"正道""新风"集中行动,做 活做好文旅融合文章。

陕煤黄陵矿业《煤矿 安全风险智能管控系统 建设规范》通过评审

本报讯(倪小红)近日,陕西陕煤 黄陵矿业有限公司在一号煤矿通过 线上视频形式召开了《煤矿安全风 险智能管控系统建设规范》评审会, 评审专家组一致认为其填补了国内 煤炭行业通过AI技术实现煤矿安全 风险智能管控系统建设规范的空 白,达到了国际领先水平,一致同意 通过评审。

会上,来自中国煤炭经济研究会、 中国煤炭工业协会生产力促进中心、 安徽省煤炭科学研究院、国能集团神 东煤炭公司、中煤科工集团应急研究 院、陝煤股份公司相关领导和有关专 家审阅了相关技术资料, 听取了关于 《煤矿安全风险智能管控系统建设规 范》的编制说明和主要内容汇报。

据了解,此次评审的《煤矿安全风 险智能管控系统建设规范》在智能化 煤矿建设背景下,综合运用人工智能、 大数据、云计算、物联网等技术,提出 了煤矿安全风险智能管控系统建设的 基本要求、总体架构、功能要求、技术 指标要求、安全技术要求和安全管理 保障要求等,首次形成煤矿安全风险 智能管控一体化解决方案,对有效规 范员工作业行为、管控安全风险、消除 事故隐患、保障煤矿安全生产具有重 要意义。